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EXAMEN GLOBAL 4° ESO

x-2 2x-1_(x-1f
3 3
x-7
<0
X+2

1. Resuelve la ecuacién:

2. Resuelve la inecuacién:
2x-y=1

3. Resuelve analitica y graficamente el sistema: Y +1 _3
X —

2(x— 3) <0

4. Resuelve el sistema de inecuaciones: X —

2X — (3x+1)>5

5. Halla el valor de x en el tridngulo de la figura:

Jcm

6 cm

6. Representa grdficamente la funcién y = 2x2+5x—3 (sin hacer tabla de
valores) y escribe sus caracteristicas.

2x+1 six<-1

7. Representa grdficamente la funcién f(x) = escribe sus
P J () {Z—X six>-1 7

caracteristicas. ¢Es continua? {por qué?

8. Halla el drea y el perimetro de un decdgono regular inscrito en una
circunferencia de 10 cm de radio.

9. Desde un punto del suelo se observa el extremo superior de una torre con dngulo
de 30°. Si avanzamos 400 m en la direccion de la torre, ese punto se ve bajo dngulo
de 60°.¢Cual es la altura de la torre?

10. La clase de Maria estd organizando el viaje fin de curso y para conseguir
fondos han comprado 3000 kg de mantecados. Los que vayan a hacer el viaje tienen
que vender una determinada cantidad, igual para todos.
a) Haz una tabla de valores que relacione el nimero de alumnas y alumnos que
van al viaje con el nimero de kilogramos que tiene que vender cada uho.
b) Representa graficamente la relacion anterior.
c) ¢Cudl es la expresién de la funcién correspondiente?
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SOLUCIONES
x-2 2x-1_(x-1f L, 3(x-2) 2@x-1) _ 2(x2 —2x+1)
2 3 3 6 6 6

3x-6-4x+2=2x" —4x+2 —>2x* -3x+6 =0 > x=#

1.

NO TIENE SOLUCION

2.

X+2

7
Solucién: | -2,—
olucién ( 2}

}Ox = —6 —no tiene solucidén

Y 3 T 16 Taxoy=7

ZX‘YI} 2x—y =1 } 2x—y =1
X

Graficamente: v
2x-y=1

2xX—y = 7}

y=2x-1 : : 3
y= 2x—7}

RECTAS
PARALELAS

-1

-2

-3

1-x x—-1
_ <1-
XT3 3

2x-(3x+1)>5

Solucidn:

2x-6<0 2x <6 x<3
—-6x-3(1-x)<6-2(x-1); >9x-3<8-2x; > x<1
2x-3x-1>5 -X>6 X <—6

(—o0,-6) ' ?
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5. Halla el valor de x en el tridngulo de la figura:

=

Pitdgoras: a®=32+62=9+36=45
a= \/E = 6,7 cm 3 cm
Teorema del cateto: 32 =6,7 X = x = 2

6.7 b cm
x=134cm
6.y= 2x% +5x -3 es una pardbola U
Vértice —» x = —2%1 = —% - V(_%,_%J

Corte con los ejes:
Ejey: y=0+0-3=-3->(0,-3)

Eje x: 2x% +5x-3=0
x:—5i\/25+24 1

_(2
4 _3

corta en (%,O)y(— 3,0)

Dom = R; Rec = {—%,4—00}

Continua en R

Creciente en (—%,jtoo}

4
2x+1 six<-1
7. 6= {Z—X six>-1
son dos semirrectas
Dom = R; Rec = (- 0,3]
Corte ejes: (2,0)y(0,2)
Creciente en (—o,~1)

. 5 .. , .
Decreciente en (— 00,—— | Minimo en el vértice

Decreciente en (—1,4+)
No es continua en -1, tiene una

discontinuidad de salto 75
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8. Halla el drea y el perimetro de un decdgono regular

inscrito en una circunferencia de 10 cm de radio.
360°:20=18°

sen18°= % — x =10-sen 18°= 3,09

lado del decdgono— 3,09-2 = 6,18 cm

Perimetro —»P=10-6,18 =618 cm

Para hallar el drea necesitamos la altura del tridngulo

isésceles: cos18°= % —-h=95cm

6,18-95

Area— A=10- ~ 29355 cm?

b4 400 m
X

y +400

tg 30°=

0,58(y + 400) =
9 N (y +400) = x

1,9 60023 1,73y=X

y=20174 - x=1,73-201,74 =349m mide la torre

10.
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} 0,58y +232=173y »115y =232
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3aa

= hipérbol
y ” ipérbola





